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2024 Provisional Ballot Adjudication Survey – Electoral Board Members

Survey Q1. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the
Virginia Provisional Ballot adjudication process?



Q1. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the
Virginia Provisional Ballot adjudication process? (Comments)

2024 Provisional Ballot Adjudication Survey – Electoral Board Members



Q2. How would you estimate your locality size, with respect to
the other Virginia localities? 
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Q3. Were election officials at your locality adequately staffed and trained to properly adjudicate 
and process provisional ballots in a timely manner?
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Q4. How clear were the criteria provided that were needed to properly adjudicate the ballots?
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Q5. Which of the following words would you use to describe
the adjudication process? Select all that apply.
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2024 Provisional Ballot 
Adjudication Survey – Electoral 

Board Members

Q6. If you could change 
one thing with respect to 

the provisional ballot 
adjudication process, 

what
 would it be?

Large, Medium Locality 
Responses



2024 Provisional Ballot 
Adjudication Survey – 

Electoral Board 
Members

Small Locality 
Responses

Q6. (continued) If 
you could change 

one thing with 
respect to the 

provisional ballot 
adjudication 

process, what 
would it be?



Q7. How long have you been involved in management and execution of election processes?

2024 Electoral Board Survey of Same Day Registration
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Prepared by EPEC Team Members:
Bob Treacy, Survey Coordinator

Susan Fanfarillo, Outreach Coordinator
Rick Naigle, EPEC Senior Data Analyst

Electoral Process Education Corporation would like to thank Electoral Board Members across Virginia for their 
time and participation with this survey about their experience in the 2024 General Election in which more than 

120,000 provisional, Same Day Registration ballots were adjudicated.

To see the summary of results, and responses from EPEC’s survey of General Registrars, go to
https://epec.info/samedayregistrationsurvey

See more about EPEC’s charitable, 
nonprofit mission to promote voter 

education and participation at:
https://epec.info &

 digitalpollwatchers.org

https://epec.info/samedayregistrationsurvey
https://epec.info/
https://digitalpollwatchers.org/
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